

РЕЗОЛЮЦИЯ

по итогам заседания круглого стола на тему
«Развитие угольной промышленности в Камчатском крае»

Круглый стол на тему «Развитие угольной промышленности в Камчатском крае» состоялся 18 февраля 2016 года в г. Петропавловске-Камчатском (ул. Ленинградская, д.118, конференц-зал).

На круглом столе обсуждалась информация о ресурсной базе углей Камчатского края, о состоянии добычи угля в 2015 году, о существующей ситуации по обеспечению топливно-энергетическими ресурсами северных территорий Камчатского края и перспективах использования местных углей для потребностей жилищно-коммунального хозяйства.

Участники круглого стола, заслушав информацию недропользователей (ООО «Палана-уголь», ООО «Хайрюзовский угольный разрез»), ресурсоснабжающих организаций (АО «ЮЭСК», АО «Корякэнерго») отмечают:

1) зависимость развития угледобывающей отрасли на первом этапе от объемов потребления добываемых углей энергетическими компаниями Камчатского края;

2) неоднозначную позицию сторон по качеству угля месторождений Камчатского края и их пригодности для нужд теплоснабжения северных районов территории;

3) конфликт интересов сторон по вопросу совместной деятельности в форме угольно-энергетического холдинга по аналогии с СУЭК.

По итогам обсуждений участники круглого стола

РЕШИЛИ:

1. Министерству природных ресурсов и экологии Камчатского края запросить информацию:

1.1. В ООО «Палана-уголь» и ООО «Хайрюзовский угольный разрез» – сертификаты качества и копии протоколов испытаний добываемых ими углей.

1.2. В Министерстве ЖКХ и энергетики Камчатского края – нормативные требования к качеству (кондиции) угля, предназначенного для нужд теплоснабжения населенных пунктов Камчатского края (Карагинский муниципальный район, Тигильский муниципальный район, Пенжинский муниципальный район).

1.3. В отделе геологии и лицензирования Департамента по недропользованию по Дальневосточному федеральному округу по Камчатскому краю – копии протоколов по утверждению запасов угля месторождений Камчатского края.

1.4. В АО «ЮЭСК» и АО «Корякэнерго» – требования, предъявляемые к углю, используемому для теплоснабжения населенных пунктов Камчатского края (Карагинский муниципальный район, Тигильский муниципальный район, Пенжинский муниципальный район); сертификаты качества поставленного угля на электростанции и котельные сельских поселений, находящихся в транспортной доступности угольных месторождений Камчатского края (Паланское (Палана, Тигиль), Корфское (Тиличики), Гореловское (Манилы, Аянка, Каменское, Слаутное), за последние пять лет (2010 – 2015 годы).

1.5. В Региональной службе по тарифам и ценам Камчатского края величину экономически обоснованного тарифа за поставляемые энергоресурсы по данным населенным пунктам.

2. Министерству природных ресурсов и экологии Камчатского края совместно с недропользователями на основании полученной информации о качестве угля изучить вопрос о возможности в случае необходимости доведения характеристик камчатского угля до кондиций, при которых он может быть использован для теплоснабжения населенных пунктов Камчатского края.

3. Министерству жилищно-коммунального хозяйства и энергетики Камчатского края проработать с ресурсоснабжающими организациями, включая дочерние зависимые общества, вопрос вовлечения в топливный и энергетический баланс Камчатского края угля месторождений Камчатского края.

4. Рекомендовать ООО «Хайрюзовский угольный разрез» и ООО «Палана-уголь» совместно с ресурсоснабжающими организациями (АО «ЮЭСК», АО «Корякэнерго») рассмотреть вопрос о возможности образования консорциума либо иной формы объединения, способствующего развитию угольной промышленности региона.

5. Рекомендовать АО «Корякэнерго» рассмотреть возможность заключения долгосрочного контракта с ООО «Палана-уголь» или ООО «Хайрюзовский угольный разрез» на поставку угля для нужд теплоснабжения населенных пунктов Камчатского края.

6. Рекомендовать Министерству жилищно-коммунального хозяйства и энергетики Камчатского края совместно с КГБУ «Центр развития энергетики и энергосбережения» при актуализации Стратегии развития энергетики Камчатского края на период до 2025 года отразить возможность использования местных углей для теплоснабжения населенных пунктов Камчатского края с учетом мультипликативного эффекта для региона от развития отрасли.

7. Рекомендовать Министерству жилищно-коммунального хозяйства и энергетики Камчатского края в рамках курируемых им отраслевых групп Инвестиционного совета в Камчатском крае совместно с АО «Корпорация развития Камчатки» и Министерством природных ресурсов и экологии Камчатского края рассмотреть возможность формирования долгосрочной Программы по наращиванию объемов использования местных углей для нужд Камчатского края и целесообразность создания кластера «Эффективный уголь».

8. Министерству природных ресурсов и экологии Камчатского края в целях подведения итогов проведенной работы по реализации решений заседания круглого стола и для планирования дальнейших действий организовать и провести очередное заседание круглого стола «Развитие угольной промышленности в Камчатском крае».

Председатель круглого стола



В.И. Прийдун

Список участников заседания круглого стола

№ п/п	ФИО	Должность
1.	Прийдун Василий Иванович	– Министр природных ресурсов и экологии Камчатского края;
2.	Браун Людмила Александровна	– начальник отдела недропользования и горной промышленности Министерства природных ресурсов и экологии Камчатского края;
3.	Касьянюк Елена Евгеньевна	– референт отдела недропользования и горной промышленности Министерства природных ресурсов и экологии Камчатского края;
4.	Щецко Андрей Александрович	– начальник отдела государственных программ Министерства экономического развития, предпринимательства и торговли Камчатского края
5.	Малюшенко Павел Борисович	– заместитель начальника отдела энергетики и коммунального хозяйства Министерства жилищно-коммунального хозяйства и энергетики Камчатского края
6.	Орлов Александр Алексеевич	– Президент НО «Горнопромышленная ассоциация Камчатки»
7.	Спивак Сергей Витальевич	– генеральный директор ООО «Палана-Уголь» и ООО «Хайрюзовский угольный разрез»
8.	Кузьминичкин Сергей Борисович	– Президент Торгово-промышленной палаты Камчатского края
9.	Костенец Михаил Сергеевич	– заместитель генерального директора АО «Корпорация развития Камчатки» по работе с инвестиционными проектами
10.	Кноль Василий Викторович	– Председатель Совета директоров ООО «Аква», ООО «Аквариус»
11.	Лопатин Виктор Борисович	– заместитель начальника Департамента – начальник отдела геологии и лицензирования Департамента по недропользованию по Дальневосточному федеральному округу по Камчатскому краю
12.	Кулинич Сергей Анатольевич	– генеральный директор АО «Корякэнерго»
13.	Мурзинцев Виктор Юрьевич	– генеральный директор АО «Южные электрические сети Камчатки»
14.	Кудряшов Владимир Алексеевич	– заместитель директора КГБУ «Региональный центр развития энергетики и энергосбережения»